

Exp.: 010463/2022L12-MO02  
322B-003/2022

**ADENDA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE AL MODIFICADO DEL LOTE 12 DEL CONTRATO DE SERVICIOS "LIMPIEZA DE DIFERENTES INMUEBLES DE LA VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN 14 LOTES"**

Advertido error en el contrato formalizado con fecha 21 de octubre de 2024 referente al Lote 12 del contrato de servicios para la "LIMPIEZA DE DIFERENTES INMUEBLES DE LA VICEPRESIDENCIA, CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN 14 LOTES", en aplicación de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, se procede a rectificar la misma es los siguientes términos:

**En la cláusula QUINTA:**

**Donde dice: "**

*"Como consecuencia del retraso producido en la tramitación del expediente de modificación, se prevé el inicio con fecha 21 de octubre de 2024, por lo que se efectúa el prorrateo del importe en proporción a la disminución del plazo correspondiente a cinco días del mes de octubre, quedando por tanto fijado el presupuesto final de adjudicación en el Lote 12, en las siguientes cantidades:"*

TOTAL	BASE IMPONIBLE	IVA
2.268,76€	1.875,01€	393,75€

**Debe decir:** *"Como consecuencia del retraso producido en la tramitación del expediente de modificación, se prevé el inicio con fecha 21 de octubre de 2024, por lo que se efectúa el prorrateo del importe en proporción a la disminución del plazo correspondiente a cinco días del mes de octubre, quedando por tanto fijado el presupuesto final de adjudicación en el Lote 12, en las siguientes cantidades:"*

TOTAL	BASE IMPONIBLE	IVA
14.643,82€	12.102,33 €	2.541,49 €

Para su debida constancia, se firma esta adenda que forma parte inseparable del contrato, a la fecha de la firma

POR LA ADMINISTRACIÓN	POR LA CONTRATISTA
<p><b>LA SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA</b></p> <p>Documento firmado digitalmente por: CUESTA PEDRAJAS MARÍA PAZ Fecha: 2024.10.23 13:44 Referencia: [REDACTED] Verificación y validez por CSV: [REDACTED] La autenticidad de este documento se puede comprobar en <a href="https://gestiona.comunidad.madrid/csv">https://gestiona.comunidad.madrid/csv</a></p> <p><b>Fdo.: M<sup>a</sup> Paz Cuesta Pedrajas</b></p>	<p>Firmado digitalmente por [REDACTED] JUAN GUTIERREZ (R: B47037577) Fecha: 2024.10.22 12:18:45 +02'00'</p> <p><b>Fdo.: Juan Gutierrez Perez de Lis</b></p>